



菏泽市医学会心肺复苏与体外生命支持多学科联合专业委员会成立 山东省立医院菏泽医院张解放当选首届主任委员

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李可

近日，菏泽市医学会心肺复苏与体外生命支持多学科联合专业委员会成立大会在山东省立医院菏泽医院（菏泽市立医院）召开。会议选举产生了菏泽市医学会心肺复苏与体外生命支持多学科联合专业第一届委员会委员。山东省立医院菏泽医院（菏泽市立医院）急诊重症主任张解放当选为首届主任委员。

张解放指出：“心肺复苏与体外生命支持医学会的发展机遇与挑战并存，众多急危重症

患者需要体外生命支持。如何更高效地开展体外生命支持技术，提升濒危患者的救治率，降低救治过程中的并发症发生率，这对我们的业务能力和工作水平提出了更高的要求。”他表示，将以此为契机，整合全市资源，形成并肩共进、协同作战的医学合力，有力推动菏泽市心肺复苏与体外生命支持多学科联合专业的建设与发展，促进同行业学术交流，推广科研成果与先进经验，提高医疗质量、业务水平以及服务能力，为增进菏泽人民福祉，助力健康

中国战略贡献力量。

成立大会后，紧接着举行了血液净化培训。培训会上，该领域知名专家、管理人员、临床护理专家，围绕血液净化治疗质量控制、血液净化技术的临床实践等方面，展开多维度、多元化教学，为与会人员带来了一场丰富的学术盛宴。

此次活动的成功举办，为推动菏泽市心肺复苏与体外生命支持以及血液净化治疗领域的学术发展，提高临床诊疗水平以及加强交流合作注入了新的动力。



巨野县柳林镇：

人居环境整治绘就美丽乡村新画卷

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 袁慧贤

山东省菏泽市柳林镇以实际行动践行乡村振兴战略，通过一系列扎实有效的人居环境整治措施，不仅提升了乡村面貌，更为居民创造了更加美好的生活环境。

为全面提升农村人居环境质量，柳林镇精心策划并组织了人居环境建设观摩活动。此次活动采取“走、看、评、议”相结合的方式，深入全镇各行政村进行实地考察与评估。

柳林镇建立了“周督导、月考核”的工作机制，通过定期检查与不定期抽查相结合

的方式，确保各项措施落到实处。

柳林镇党委书记王阳锋表示：“我们将继续坚持以人民为中心的发展思想，不断探索创新人居环境整治的有效途径，努力构建一个生态宜居、产业兴旺、乡风文明、治理有效的美丽乡村。”

单县：

以工代赈“赈”出强村富民路

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王保珠
通讯员 石方安 赵福顺

近年来，单县秉持“赈”的初心和使命，基于本县农业资源禀赋优势，精心谋划单养千秋优质农产品精深加工项目，有效拓宽当地群众的就业渠道，切实提升“赈”的实际成效，让发展成果惠及更广泛的民众群体。

该项目建设过程中，按照“应用尽用、能用尽用”原则，优

先考虑当地乡镇困难群众，认真甄别适宜采用以工代赈方式的施工环节，力求为本地民众创造尽可能多的务工机会。截至目前，已累计吸纳低收入务工群众20人，累计发放劳务报酬91万元，人均增收4.5万余元。随着项目的全面建成与投入使用，预计将释放更多农产品精深加工领域的就业岗位，进一步实现家门口就业、打零工增收、满意度提升的良好效果。

菏泽市退役军人服务中心

开展“铭记历史 珍爱和平”主题活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐
通讯员 蒋杨杨

为深刻缅怀历史，激发党员的爱国情怀与担当精神。近日，菏泽市退役军人服务中心党支部随局机关党委到纪念馆开展“铭记历史 珍爱和平”主题活

动。活动现场，气氛凝重而庄严，党员们首先集体参观了南京大屠杀纪念馆展览，展览以时间为脉络，系统且完整地展现了南京大屠杀这一历史事件的全貌。

随后，全体党员面向党旗，

重温入党誓词，那一句句坚定的誓言，在这特殊的时刻显得格外响亮，它是对历史的回应，也是对未来的承诺。

此次主题活动，让党员们更加深刻地认识到历史的厚重与和平的珍贵，也进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。

单县多部门联合执法

筑牢“校园餐”质量安全防线

齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹
通讯员 初艳丽

为规范食品经营行为，确保“校园餐”的质量安全，单县纪委监委、市场监管局、教体局近期联合开展了针对全县学校食堂的“拉网式”联合执法检查行动，旨在通过严格监管，保障师生的饮食安全。

联合检查组针对群众反映的问题和常态化监管中发现的薄弱环节，深入全县各中小学食堂及幼儿园餐厅进行了细致入微的检查。检查内容涵盖了学校食堂的卫生环境、从业人员的健康资质以及食品仓储管理等多

个方面。检查组认真查看了环境整洁度、通风排水设施、“三防”措施、原料的存储分类与标志、食材的保质期、质量标准以及食品留样等关键环节。同时，对食品菜品的质量、营养搭配情况也进行了深入了解，并提出了文明餐桌与减少餐饮浪费的基本要求。

在检查过程中，联合检查组通过听取汇报、查阅资料、现场查看与随机询问等多种方式，详细记录了存在的问题，并现场提出了具体的整改意见。他们督促食堂经营主体立即进行整改，确保问题得到有效解决。对于个别食堂存在的整改不力

或食品违法经营行为，检查组表示将依法立案查处，并严肃追究食堂经营主体的法律责任。截至目前，此次联合检查行动已经检查了10家学校食堂，并当场纠正了8起不当行为。这一行动不仅彰显了单县各部门对学校食堂食品安全的高度重视，也体现了对食品安全问题零容忍的坚决态度。

通过此次联合执法检查行动，单县成功为师生筑牢了饮食安全防线，推动了学校食堂管理向更加规范化、标准化的方向迈进。同时，也为广大师生营造了一个安全、健康的校园饮食环境，让家长们更加放心、安心。

东明县公安局渔沃派出所户籍室

背包上门办理暖民心 便民服务“零距离”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹
通讯员 张璞君

今年以来，东明县公安局渔沃派出所户籍室持续优化户政窗口服务，以群众需求为导向，不断拓宽便民服务范围。通过推行“上门办”“预约办”“急特办”等多项便民服务举措，让困难群众预约上门办理居民身份证等业务变得更加便捷高效，赢得了辖区群众的衷心赞誉和信赖。

不久前，宋先生一大早便来到户籍窗口，咨询如何为行动不便的90岁高龄母亲申请上门办理身份证。得知情况后，户籍民警孙丽莎热情解答了宋先生的咨询，并于当天中午利用午休时间，带着设备和同事一起来到宋先生家中，为老人顺利办理了身份证业务。宋先生对民警的热情服务赞叹不已，两日后特意赠送锦旗一面以表感谢。

类似的情况还发生在梁女士身上。梁女士的儿子因生病住院，在准备办理出院手续时

发现身份证丢失。户籍民警孙丽莎在接到求助后，迅速与同事携带设备来到医院病房，认真核对完梁女士儿子的身份信息，并耐心细致地为其采集了照片及指纹信息。“住院也能补办身份证，真是太感谢你们了！这样就不耽误医保报销了！”办理完相关手续后，梁女士对民警的主动上门服务表示由衷的感谢。

渔沃派出所户籍室积极提升服务效能，结合辖区实际推出多项便民举措，将窗口服务延伸到群众家门口。这些举措不仅让户政服务更有温度，也让群众感受到了舒心与暖心。户籍民警们用实际行动诠释了“办好每一件‘小事’都是对民心的温暖回应，全力做好每一次服务都是对职责的忠诚践行”的服务理念。

下一步，东明县公安局渔沃派出所将继续拓展便民服务渠道，不断提升服务质效，确保每一位群众都能感受到东明公安的温暖与关怀。